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СЕРГІЯ ОРЛЮКА 
ЗА 2025 РІК 

2025 рік став для 
Бердичівської громади роком 
відповідальності за ухвалені 
рішення. Ми вже не вчилися 
реагувати на виклики – ми 
діяли, спираючись на досвід 
попередніх років. В умовах 
війни, яка триває, громада 
вийшла на етап, коли кожен 
крок має бути виваженим і 
нести реальну користь 
громаді, а кожне рішення — 
обґрунтованим і відповідальним. 

Цей рік чітко показав ціну управлінських рішень на місцевому рівні. 
Саме від злагодженої роботи органів влади, комунальних служб, медиків, 
освітян, волонтерів та активних жителів громади залежала щоденна 
стабільність, безпека і відчуття порядку в місті. Ми працювали не в 
ідеальних умовах, але з розумінням того, що від наших дій залежить довіра 
людей і здатність громади триматися разом. 

2025-й – це рік, коли почали приносити результат рішення, ухвалені у 
попередні роки, починаючи ще з 2020. Інвестиції в енергоефективність, 
інфраструктуру, медицину, освіту, соціальний захист і міжнародну 
співпрацю перестали бути лише планами чи проєктами на папері, а стали 
здобутками системної роботи.  

Ми чітко розуміємо: попереду ще багато складних завдань. Але цей 
рік довів, що Бердичівська громада здатна не просто вистояти, а 
розвиватися, зберігаючи людяність, єдність і відповідальність. Далі — 
детально про роботу, рішення і результати, які визначали 2025 рік. 

Загалом за 12 місяців ми провели 15 сесій Бердичівської міської ради 
(5 з них – позачергових), на яких ухвалено 475 рішень та 38 засідань 
виконавчого комітету, на яких ухвалили 440 рішень. Депутати взяли участь 



у 47 засіданнях постійних комісій, а голови депутатських фракцій в 11 
погоджувальних радах. У співпраці з депутатами міської ради у 2025 році 
отримали і опрацювали 208 депутатських звершень та запитів, більшість з 
яких розв’язано позитивно.  

Оперативно інформуємо мешканців громади про ухвалені рішення 
та виконані роботи. Регулярно оновлюємо офіційний сайт міської ради 
й сторінки у соціальних мережах. Публічно звітуємо про роботу міської 
влади, оперативно реагуємо на звернення – так діє зворотня комунікація 
з людьми 

Відкритість у роботі та постійна комунікація з громадою залишаються 
одним із наших пріоритетів. Оперативне інформування мешканців про 
ухвалені рішення, хід робіт і поточний стан справ дозволяє забезпечувати 

зворотний зв’язок. Для цього 
системно оновлюємо офіційний 
сайт міської ради та активно 
використовуємо соціальні мережі. 
Публічно звітуємо про виконану 
роботу і створюємо умови, за яких 
кожен житель громади може 
отримати необхідну інформацію 
вчасно та зручно. 

За 2025 рік фахівці відділу 
інформаційної діяльності та 
комунікації з громадськістю 
підготували та опублікували 1996 
публікацій. Моє принципова 
позиція незмінна: ми маємо 
відкрито  публікувати всю 
інформацію про виконану роботу 

та ухвалені рішення. 

З метою розширення тематики публікацій, ми додати кілька нових 
розділів на сайті: ґендерна рівність, рекрутинг, відеорепортажі. 

У розділі «Ґ}ендерна рівність» висвітлюємо заходи щодо реалізації 
ґендерної політики у Бердичівській громаді, запобігання насильству за 
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ознакою статі, протидії торгівлі людьми, запобігання ґендерній 
дискримінації у сфері праці тощо. 

Розділ «Рекрутинг» містить актуальні відомості про можливості 
проходження служби у Силах Оборони України для зацікавлених мешканців 
громади. 

До розділу «Відеорепортажі» додали підрозділ «Засідання 
виконавчого комітету». Це дозволяє забезпечити прозорість механізмів 
управління громадою та надати жителям доступ до процесу ухвалення 
рішень.  

Я обіцяв, що процес ухвалення рішень буде відкритий та прозорий. 
Тому засідання сесій міської ради, депутатських комісій, а з 2025 року і 
засідань виконавчого комітету бердичівляни можуть переглядати онлайн в 
режимі прямих трансляцій або у записі на сайті міської ради. 

Сьогодні ми відчуваємо нестачу працівників у всіх сферах діяльності.  
Тому продовжуємо оприлюднення наявних вакансій у виконавчому комітеті 
та комунальних установах, підприємствах і організаціях громади. Кожен, 
хто хоче працювати може спробувати власні сили в органах місцевого 
самоврядування чи комунальних установах міста.  

Черговий раз нагадаю про сайт міської ради, де ви можете прочитати 
достовірну інформацію про стан справ у громаді та сторінки в соціальних 
мережах наших комунальних установ та комунальних підприємств міста: 

• Бердичівська міська рада 
https://www.facebook.com/Berdychiv.rada 

• Водоканал   
https://www.facebook.com/profile.php?id=100026350673143 

• МКАРС  
https://www.facebook.com/profile.php?id=100063709912656 

• Бердичівкомунсервіс 
https://www.facebook.com/profile.php?id=100075937818770 

• МКВЖРЕП 7 
https://www.facebook.com/profile.php?id=100068799585188 

• Бердичівтеплоенерго 
https://www.facebook.com/kpberdychivteploenergo/ 

https://www.facebook.com/Berdychiv.rada
https://www.facebook.com/profile.php?id=100026350673143
https://www.facebook.com/profile.php?id=100063709912656
https://www.facebook.com/profile.php?id=100075937818770
https://www.facebook.com/profile.php?id=100068799585188
https://www.facebook.com/kpberdychivteploenergo/


• Бердичівська міська лікарня 
https://www.facebook.com/berdychivlikarnja 

• Центр надання соціальних послуг 
https://www.facebook.com/profile.php?id=100082201153256 

Майже 60 млн грн використали для потреб оборони регіону.  З них 
понад 15 млн грн – на пряму субвенцію підрозділам Збройних Сил України 

Найбільшим пріоритетом в нашій роботі є підтримка військових та 
жителів нашої громади, які постраждали внаслідок воєнного стану. Більше 
ніж 15 млн грн спрямували на зміцнення матеріально-технічної бази 
підшефних військових частин, силових структур та підрозділів ДСНС. Це 
кошти бердичівлян, які через податки наповнюють бюджет громади і 
працюють на підтримку Збройних Сил України. Так разом наближаємо 
нашу Перемогу. 

Загалом на потреби оборони регіону витратили близько 60 млн грн Це 
значні кошти, завдяки яким ми формуємо матеріальний резерв громади, 
підтримуємо вразливі верстви населення та військовослужбовців і їхні 
родини. 

Бюджет виконуємо. Пріоритетно фінансуємо військові потреби, 
а також освіту, ЖКГ, медицину, соціальну сферу, культуру та спорт 

За підсумками 2025 року, бюджет Бердичівської міської 
територіальної громади виконано на 107,3%. У складних умовах воєнного 
стану вдалося забезпечити стабільне функціонування громади, виконання 
основних бюджетних програм та спрямувати кошти на пріоритетні потреби.  

До бюджету громади надійшло 891 566,8 тис. грн, що на  75 447,5 тис 
грн, або на 9,2% більше показників  2024 року, у тому числі: 

• доходів загального фонду надійшло у сумі 831 177,3 тис грн, що на 
87 802,2 тис грн, або на 11,8% більше показників 2024 року; 

• доходів спеціального фонду надійшло у сумі 60 389,5 тис грн, що на  
12 354,7 тис грн, або на 17%  менше. 

https://www.facebook.com/berdychivlikarnja
https://www.facebook.com/profile.php?id=100082201153256


За 2025 рік бюджет громади виконано на 107,3% до уточнених 
планових річних показників, у тому числі доходи загального фонду 
виконано  на 103,1%.  

Аналіз проведених видатків за 2025 рік в розрізі галузей показує, що 
найбільшу питому вагу у видатках займають галузь «Освіта» – 58,0% і 
галузь «Житлово-комунальне господарство» – 11,1%. 

Видатки галузі 
«Освіта» за звітний 
період становлять 
443 589,4 тис. грн, що 
більше відповідного 
періоду 2024 року на 
41 549,6 тис. грн або 
10,3%.  

Видатки галузі 
«Житлово-комунальне 
господарство» за 
звітний період склали 85 399,1 тис. грн, що на 14 591,5 тис. грн або на 20,6 
% більше у порівнянні з відповідним періодом минулого року. 

Видатки на виконання бюджетних програм у галузі «Охорона 
здоров’я» за 2025 рік склали 34 932,3 тис. грн, що на 5 003,8 тис. грн або на 
16,7% більше відповідного періоду 2024 року. 

Фінансування бюджетних програм у галузі «Соціальний захист та 
соціальне забезпечення» за 2025 рік по загальному фонду становить 
41 566,4 тис грн, що менше відповідного періоду 2024 року на 86,5 тис. грн 
або на 0,2 %. 

Станом на 1 січня 2026 року прострочена заборгованість по заробітній 
платі працівникам бюджетних установ бюджету міської територіальної 
громади відсутня.  

Розрахунки за енергоносії та комунальні послуги, спожиті 
бюджетними установами за 2025 рік,  проведені своєчасно та в повному 
обсязі. 



Піклуємось про ветеранів. Відкрили Центр психосоціальної 
підтримки для ветеранів війни та осіб, постраждалих від війни 

У 2025 році активно 
працювали над створенням 
Центру психосоціальної 
підтримки для ветеранів 
війни та осіб, постраждалих 
від війни. Тепер він працює у 
відремонтованому та 
повністю  облаштованому 
приміщенні, що відповідає 
сучасним вимогам до 

надання психосоціальної допомоги. Створили окремі кабінети для 
індивідуальної роботи, простір для групових занять та фізкультурно-
спортивної реабілітації. Це важливий крок до формування системної 
ветеранської політики на рівні громади. 

Центр створили в межах проєкту PRO_MH_Zhytomyr "Психологічна 
реабілітація та соціальна адаптація в Житомирській області". Для нашої 
громади це можливість працювати за європейськими стандартами та 
формувати якісну систему допомоги ветеранам і їхнім родинам.  

Заклад отримав 
2,237 млн грн 
грантового 
фінансування на 
обладнання, меблі та 
спеціалізовані 
тренажери для 
реабілітації. З 
місцевого бюджету 
спільно з депутатами спрямували 2,3 млн грн на ремонт приміщення. У 
бюджеті на 2026 рік передбачили 2,9 млн грн на забезпечення повноцінної 
роботи Центру. Окрім цього, за підтримки партнерів отримали автомобіль 
для мобільної бригади, що дозволяє надавати допомогу мешканцям громад 
району. 



Для того, щоб надавати підтримку якомога більшій кількості 
ветеранів, військовослужбовцям, їхнім сім’ям, родинам полонених і 
зниклих безвісти, ми уклали Меморандуми про співпрацю з громадами з 
усього району. Такий підхід дозволяє підтримувати жителів не тільки 
Бердичівської громади, а інших громад району. 

Лише у Бердичеві майже тисяча осіб мають інвалідність, пов’язану з 
війною, а загальна кількість потенційних отримувачів послуг у громаді та 
районі перевищує 10 тисяч осіб. Формування системної ветеранської 
політики – це довгострокова відповідальність громади, і ми послідовно 
працюємо у цьому напрямку. 

Щодня вшановуємо пам’ять полеглих Захисників. В центрі міста 
будуємо Пам’ятний комплекс Захисників і Захисниць України. Збудували 
ритуальний майданчик на військовому секторі кладовища, проводимо 
благоустрій території – це наша щира повага і вічна вдячність Героям 

Щодня о 9:00 на Центральній площі міста, а також у всіх комунальних 
закладах Бердичівської громади звучить загальнонаціональна Хвилина 
мовчання. Так ми вшановуємо пам’ять усіх українців, які загинули 
внаслідок російської агресії, та віддаємо шану нашим Захисникам і 
Захисницям. 

У громаді продовжується створення місць пам’яті для вшанування 
Героїв. На завершальному етапі перебувають роботи з будівництва 
Меморіалу на вулиці Європейській. Це буде простір, де жителі громади 
зможуть вшанувати тих, хто віддав життя за незалежність України. Зараз 
змінюємо проєктні рішення стосовно моніторів та зовнішнього оздоблення. 
Хочемо, щоб Меморіал було виконано з якісних та довговічних матеріалів. 

Також на військовому 
секторі міського кладовища 
облаштували ритуальний 
майданчик та встановили 
скульптуру Архангела Михаїла. У 
2025 році виконали роботи з 
асфальтування міжсекторних 
доріжок. 



У 2026 році плануємо облаштувати місця вшанування пам’яті Героїв 
у нашому старостинському окрузі. Відповідні Алеї створимо у селах 
Скраглівці та Підгородньому. 

Пам’ятаємо кожного, хто віддав життя за свободу та незалежність 
України. 

Працюємо у сфері цифровізації. Робимо доступ до послуг для 
бердичівлян зручнішим 

У 2025 році в Бердичівській громаді розпочали роботу над створенням 
мобільного додатку «Бердичів у смартфоні». Запуск заплановано вже на 
2026 рік. Це сучасний цифровий інструмент, який дозволить жителям 
отримувати необхідні послуги та інформацію швидко і зручно — без 
відвідування установ. 

На першому етапі 
буде реалізований базовий 
мінімум. У мобільному 
додатку можна буде 
прочитати новини 
громади, переглянути мапу 
повітряних тривог і 
укриттів, отримати 
інформацію про роботу 
громадського транспорту 
та актуальну інформацію про аварії та ремонти. Також на цьому етапі 
хочемо налагодити оформлення звернень через додаток і налагодити 
комунікацію з жителями громади через опитування.  

На наступних етапах забезпечимо більш тісну взаємодію з міськими 
службами. Користувачі зможуть отримувати інформацію про графіки 
відключення світла, здійснювати комунальні платежі, записуватись в 
електронну чергу до ЦНАП чи садочка. А про додаткові сервіси, які 
потрібно впровадити в додатку, обов’язково запитаємо у бердичівлян. 

Розробка мобільного застосунку значно спростить доступ до послуг 
та стане черговим кроком покращення комунікації між владою та громадою! 



Створили у громаді будинок сімейного типу. Спільний проєкт 
міста та держави, за підтримки ЮНІСЕФ та фундації першої леді 
України Олени Зеленської 

У 2025 році створили 
другий будинок сімейного 
типу в Бердичівській 
громаді. Це потрібно для 
влаштування дітей-сиріт та 
позбавлених батьківського 
піклування у прийомні сім’ї. 
Наш обов’язок – подбати 
про цю категорію дітей. 

Рішенням Виконавчого комітету у червні 2025 року створили будинок 
сімейного типу для родини, яка виховує 8 дітей. Швидко провели відповідну 
роботу щодо пошуку житлового приміщення. Придбали будинок з ремонтом 
загальною площею 282,9 м2 на 4 рівні: цоколь, 1-й поверх, 2-й поверх і 
мансарда. Це 6 кімнат, 2 санвузли та сучасна прибудинкова територія. 
Близько 5 млн грн отримали від держави, а решту майже 800 тис. грн 
профінансували з міського бюджету. 

Часткове меблювання та побутову техніку отримали завдяки плідній 
співпраці з ЮНІСЕФ та фундацією першої леді України Олена Зеленської. 

Відремонтували дитяче відділення та забезпечили генератором 
лікарню. Налагоджуємо співпрацю лікарні з естонськими партнерами 

У 2025 році 
провели ремонт у 
дитячому відділенні. 
Оновили системи 
водопостачання та 
електромережі з 
урахуванням сучасних 
стандартів безпеки. 
Відремонтували стіни, 
підлогу і стелю в усіх 
палатах, санвузлах та 



службових приміщеннях. Додатково облаштували санвузол, доступний для 
маломобільних груп населення, придбали нові меблі, а також створили 
затишний ігровий хол для маленьких пацієнтів. Вартість ремонтних робіт 
склала 3,5 млн грн Це при спільному фінансуванні міського бюджету, 
лікарні та бюджету обласної ради.  

Крім того, за власні кошти лікарні провели поточні ремонти в кабінеті 
аудіометрії, центрі ментального здоров’я, інфекційному відділенні. Це 
поточний ремонт коридору, сходової частини та заміна сантехніки. А з 
метою забезпечення безперебійного водопостачання для лікарні проклали 
280 метрів поліетиленового трубопроводу від вулиці Шевченка та 
перепідключили аварійну ділянку. Нагадаю, що у 2024 році ми відновили 
роботу скважини на території лікарні. Таким чином забезпечили резервним 
джерелом постачання води наш медичний заклад під час відключення 
централізованого водопостачання. 

Завдяки активній роботі з міжнародними партнерами у жовтні 2025 
року завершили роботи з реконструкції даху операційного корпусу. Вартість 
робіт майже 3,5 млн грн Фінансування забезпечено естонською стороною в 
межах міжнародної співпраці. 

У рамках цієї ж угоди з Естонською Республікою, працівники лікарні 
двічі відвідали Таллінн з метою обміну досвідом. Пройшли навчання у 
провідних медичних закладах, ознайомились з інноваційними методами 
лікування та найкращими європейськими практиками. 

Окремо варто відзначити роботу з благодійниками. У 2025 році від 
благодійного фонду отримали та ввели в експлуатацію альтернативне 
джерело живлення – дизельний генератор потужністю 182 кВт., вартістю 
майже 900 тис. грн Він забезпечує безперебійну роботу власної котельні 
лікарні в умовах відключень електроенергії. 

Створюємо академічний ліцей. Запроваджуємо профільну освіту. 
Готуємо молодь до свідомого вибору професії 

У Бердичівській громаді розпочато впровадження нової моделі 
старшої школи відповідно до державної реформи освіти. На базі 
загальноосвітньої школи № 4 створюємо єдиний академічний профільний 
ліцей, який стане центром навчання для старшокласників громади. 



Починаючи з 2027 року, саме цей заклад стане єдиним навчальним 
простором для учнів 10–12 класів. Тут здобуватимуть освіту випускники 
дев’ятих класів усіх закладів освіти громади. Основна ідея єдиного 
академічного ліцею в тому, що можна обирати профіль навчання відповідно 
до своїх здібностей, інтересів та майбутньої професії. 

У 2026 році плануємо провести підготовчі роботи для повноцінного 
запуску ліцею. Це не лише про зміну статусу закладу, а про комплексну 
модернізацію: ремонт навчальних кабінетів, оновлення матеріально-
технічної бази та закупівлю сучасного обладнання для організації 
профільного навчання. Виконаємо все це завдяки фінансовій підтримці 
держави при співфінансуванні з міського бюджету. 

Такий підхід дозволить створити сучасний освітній простір для 
старшокласників. Вони зможуть поглиблено вивчати обрані предмети та 
отримати якісну підготовку до подальшого навчання. Створення 
академічного ліцею – важливий крок у розвитку освіти громади! Формуємо 
конкурентні можливості для молоді! 

Розвиваємо спортивну інфраструктуру. Створюємо сучасні умови 
для занять спортом. Підтримуємо активну молодь 

Збудували новий спортивний майданчик. Проєкт реалізовали у 
співпраці обласної та міської влади, щоб створити для дітей і молоді сучасні 
умови для занять спортом.  

Загальна вартість робіт склала 2,3 млн грн, з яких 300 тис. грн 
профінансовано з бюджету громади, а решту коштів залучено з обласного 
бюджету. 



Ми побудували новий сучасний спортивний простір – футбольний 
майданчик зі штучним покриттям. Його використовують для уроків 
фізичної культури, тренувань, проведення спортивних змагань та активного 
відпочинку школярів.  

Такі проєкти допомагають розвивати дитячий та молодіжний спорт, 
заохочують дітей до активного способу життя і роблять спортивну 
інфраструктуру громади сучаснішою та доступнішою. 

Конструктивно взаємодіємо  з міжнародними партнерами. 
Впроваджуємо енергоефективні рішення. Підсилюємо енергетичну 
незалежність закладів освіти. Співпрацюємо з міжнародними донорами 
та партнерами – це важливо!  

Важливою для розвитку громади є 
співпраця з міжнародними донорами та 
партнерами. Завдяки такій взаємодії 
вдається реалізовувати сучасні проєкти у 
сфері освіти та енергоефективності, які 
спрямовані на підвищення якості 
освітнього середовища та забезпечення 
стабільної роботи закладів.  

У 2025 році розпочато роботи щодо 
встановлення сонячної електростанції з 
накопичувачами енергії (акумуляторами) 
для Бердичівської гуманітарної гімназії № 2. Відповідний контракт 
укладено між управлінням освіти і науки Бердичівської міської ради, 
Державною установою «Центральне агентство з управління проєктами» та 
ТОВ «Solitekas LT» у спільній діяльності з ТОВ THS Ukraine. 

Загальна вартість проєкту становить 125 806,00 євро. Реалізація 
такого проєкту дозволить підвищити енергетичну незалежність закладу 
освіти, забезпечити безперебійне електропостачання та створити 
стабільніші умови для навчального процесу. 

У ліцеї № 4 Ротарі клуб Бердичева у співпраці з німецькими 
партнерами реалізували пілотний проєкт системи автономного 
електроживлення. Проєкт передбачає забезпечення закладу альтернативним 



джерелом енергії для стабільної роботи в умовах можливих відключень 
світла. Це дозволяє підтримувати безперервний освітній процес та належні 
умови для навчання. Реалізація таких ініціатив є важливим кроком до 
підвищення енергетичної стійкості закладів освіти громади. 

Реалізували Шкільний громадський бюджет. Підтримуємо 
учнівські ініціативи. Втілюємо ідеї дітей у життя 

У 2025 році в Бердичівській громаді реалізовано проєкт «Шкільний 
громадський бюджет – 2025», до якого долучилися учнівські колективи 
Центру позашкільної освіти ім. Олександра Разумкова та 14 закладів 
загальної середньої освіти. 

Шкільний громадський бюджет став ефективним інструментом 
залучення учнів до участі у житті громади, розвитку активної громадянської 
позиції та формування відповідальності за зміни у власному освітньому 
середовищі.  

Центр позашкільної 
освіти ім. Олександра 
Разумкова та 14 закладів 
загальної середньої освіти 
отримали по 100 тис. грн 
на реалізацію власних 
проектів. Подані проєкти – 
це щирі ініціативи та ідеї 
дітей, спрямовані на 
покращення умов навчання 
і дозвілля. Завдяки підтримці громади та спільній роботі ці ідеї поступово 
втілюються у життя, створюючи більш сучасний та комфортний освітній 
простір для учнів. 

Продовжуємо комплексну модернізацію освітньої інфраструктури 

У 2025 році продовжили нашу роботу з модернізації та 
енергозбереження закладів освіти.  



У закладі 
дошкільної освіти № 26 
та школах № 1, 4, 10, 12, 
Скраглівецькій гімназії 
замінили застарілі 
віконні та дверні блоки 
на сучасні 
енергоефективні 
конструкції. А у закладі 
дошкільної освіти № 7 завершуємо роботи з реконструкції покрівлі даху. 
Такі кроки з енергозбереження значно покращують умови навчання для 
наших дітей та дозволяють економити кошти на енергоресурсах.  

У 2025 році провели обстеження подвір’їв закладів освіти та 
визначили в яких з них роботи з благоустрою потрібно виконати 
невідкладно. Облаштування дворових територій тротуарною плиткою 
завершили в школах № 8, № 15 та № 18. Це дозволить зробити підходи до 
навчальних закладів більш зручними, безпечними та естетичними. 
Реалізація цих робіт стала результатом спільної роботи міської влади, 
депутатського корпусу та освітян. Роботу в цьому напрямку продовжимо в 
2026 році! 

У 2025 році розпочали встановлення перших кондиціонерів у 
закладах дошкільної освіти. Загалом встановили 28 кондиціонерів. У літній 
період це дозволить охолоджувати приміщення і тримати кофортну 
температуру, а восени та навесні дозволить опалювати приміщення до 
початку опалювального сезону та одразу після його завершення. 

У ліцеї № 15 сворено осередок з вивчення предмету «Захист України». 
Для цього відремонтовано та обладнано 4 спеціалізованих кабінети за 
різними напрямками навчання. Усе необхідне обладнання придбано коштом 
державньої освітьої субвенції. Крім того, коштом державної освітньої 
субвенції у школах громади придбано сучасне обладнання для 14 кабінетів 
біології та географії.  

Освітню галузь громади розвиваємо в напрямку безпеки, 
енергонезалежності та створення сучасного комфортного середовища для 
кожної дитини! 



Обліковуємо культурну спадщину. Створили профільний відділ. 
Працюємо над туристичною привабливістю громади 

У 2000 році вступив в дію Закон України «Про охорону культурної 
спадщини».  З того моменту було сформовано дорожню карту по роботі з 
пам’ятками архітектури. Багато років у Бердичівській громаді був відсутній 
відділ культурної спадщини. Ми його створили у 2025 році і тепер профільні 
спеціалісти займаються роботою у цьому напрямку. Діяльність  фахівців 
спрямована на їхній облік та належне документування історичних пам’яток 
з метою подальшого збереження. 

Наразі проводимо активну роботу з обліку та паспортизації об’єктів 
культурної спадщини, які розташовані на території громади. Це дозволить 
впорядкувати інформацію про пам’ятки та створити підґрунтя для 
подальшого збереження і розвитку. 

Перші кроки зробили. Тепер працюємо над наповненням реєстру 
об’єктів культурної спадщини. Упорядкований реєстр відкриває можливості 
для залучення інвестицій та грантових коштів на реставрацію історичних 
будівель і пам’яток. Це сприятиме підвищенню туристичної привабливості 
Бердичівської громади та розвитку місцевого туризму.  

Повністю всі котельні підготували до опалювального сезону. 
Тариф для населення залишили НЕЗМІННИМ. Компенсуємо різницю з 
міського бюджету 

Усі 14 котельнь повністю підготували 
до опалювального сезону 2025-2026 рр. 
Опалювальний сезон пройшов 
максимально успішно, незважаючи на 
низькі температури та воєнний стан. 
Завдяки успішній роботі в минулих роках, 
усі котельні готові до аварійних ситуацій. 
Плавні зупинки та пуски під час вимкнення 
світла зберегли обладнання та забезпечили 
максимально можливу подачу тепла. Саме 
для цього потрібні були генератори, які ми 
активно встановлювали в минулі роки! 
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У 2025 році ми спрямували рекордну суму різниці в тарифах з 
міського бюджету для наших комунальних підприємств. В абсолютних 
цифрах це 41,75 млн грн Це великі кошти, які ми сплатили за жителів 
громади МКП «Бердичівводоканал» та КП «Бердичівтеплоенерго». Це 
різниця між фактичною вартістю послуг та сумою, яку сплачують 
бердичівляни.  

Якщо говорити в абсолютних цифрах, то ми з міського бюджету за 
надані бердичівлянам послуги з теплопостачання компенсували 38,25 млн 
грн Для порівняння, у 2021 це було 11 млн грн, 2022 – 16,5 млн грн, 2023 – 
21 млн грн, 2024 – 25 млн грн Саме завдяки коштам з міського бюджету, ми 
змогли зберегти НЕЗМІННИМ тариф на теплопостачання для бердичівлян. 

Щодо боргу населення за надані послуги, то у 2024 році ця цифра 
сягала 58млн грн Сьогодні це вже 59млн грн Динаміка невтішна. Борг 
населення збільшується щороку. Закликаю бердичівлян розраховуватись за 
послуги вчасно або заключати договори реструктуризації. Це допоможе 
нашому комунальному підприємству планувати роботу, працювати 
стабільніше та якісніше надавати послуги! 

Інвестуємо в енергозбереження, економимо енергоресурси та 
компенсуємо з міського бюджету різницю в тарифах для МКП 
«Бердичівводоканал» 

У 2025 році МКП «Бердичівводоканал» придбав 18 нових 
енергоефективних насосів. Нагадаю, що нашу програму з 
енергоефективності ми розпочали в 2020 році. З того часу комунальне 
підприємство МКП «Бердичівводоканал» економить більше ніж  43% 
електроенергії. У грошовому еквіваленті це понад 20 млн грн на рік. 
Завдяки цьому сьогодні можемо стримувати значне підняття тарифу і 
зменшити компенсацію з міського бюджету. Хоча борг населення 
збільшується і сьогодні ця сума становать майже 14 млн грн Важко 
працювати, коли ти не маєш коштів щоб покрити власні витрати для надання 
послуги населенню! 



У 2025 році на насосній станції  №3 «Південна» власними силами і 
власним коштом провели великий комплекс робіт з очистки технологічних 
карт, що дозволило зекономити нашому підприємству близько 2 млн грн 
Збудували навіс в місці зберігання солі, яка роташовувалась довгий час 
просто неба.  

 На каналізаційно-насосній станції 
«Рибна» замінили насосний агрегат 
вартістю близько 1 млн грн. В машинному 
залі замінені засувки ф 150 мм. та ф 200 
мм., а в колодязях замінені засувки та 
зворотні клапани ф 300 мм. 

За власні кошти на насосній станції 
№1 відремонтували фільтр знезалізнення 
з повною заміною фільтруючого 
елементу, запірної арматури та ділянки 
підвідного водопроводу, відновили 
роботу артезіанських свердловин № 1 та 
№ 15. Відновлення свердловин 
проводимо щороку. Все більше води 

беремо зі свердловин і зменшуємо кількість відібраної води з річки. Це 
підвищує якість води та полегшує процес її очищення. 

У 2025 році МКП «Бердичівводоканал» уклав договір на монтаж 
сонячних панелей з метою скорочення 
витрат на оплату електроенергії. Угода 
розрахована строком на 10 років. При 
сьогоднішній ціні на електроенергію, 
економія прогнозується близько 1,8 млн 
грн на рік.  

У 2024 році сума різниці в тарифах 
для МКП «Бердичівводоканал» була 8 млн 
грн. Цю суму значно зменшили минулого 
року до 3,5 млн грн. Цього досягли 
кількома шляхами. Головне – це роботи у 
сфері енергозбереження. Купуємо нове 
енергоефективне обладнання, яке дозволяє 
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нам економити електроенергію та встановлюємо сонячні панелі, які 
допоможуть зменшити витрати на закупівлю електроенергії.  

Задля безпеки та зручності облаштували чергове перехрестя з 
круговим рухом, а розмітку на дорогах громади наносимо холодним 
пластиком, який значно довговічніший за фарбу 

Перший крок у впровадженні перехресть з круговим рухом в 
Бердичеві був вдалим. Ми ефективно розвантажили перехрестя і зробили 
рух зручним біля Бердичівського фахового коледжу промисловості, 
економіки та права. Крім того, впровадження кругового руху сприяє 
підвищенню безпеки для водіїв при перетині перехресть і безпеки 
пішоходів. 

У 2025 році облаштували друге перехрестя з круговим рухом на 
перетині вулиць Одеської та Вінницької. Частину робіт виконали минулого 
року. Решту доробимо у 2026 році. Ще маємо визначити, яким чином 
провести благоустрій території в центрі самого перехрестя. Питання 
безпеки на цьому перехресті розв’язано в комплексі. Крім запровадження 
кругового руху, ми змінили місце розташування зупинки громадського 
транспорту. Раніше вона була на самому перехресті, що створювало 
незручності і небезпеку для водіїв та пішоходів. Тепер вона розташована 
трохи далі по вулиці Вінницькій, ближче до ліцею № 4. Працюємо у 
напрямку безпеки дорожнього руху і далі! 

Щодо дорожньої розмітки. У 2023 році ми вперше нанесли розмітку 
пішохідних переходів двокомпонентним дорожнім пластиком. Акцентував 
на тому, що вартість її в кілька разів вища від звичайної фарби. Але 
результат помітний. В кінці 2025 року пішохідні переходи, нанесені вже 
більше двох років тому, майже не змінили свого вигляду. Добре помітні і 
безпечні. Вважаю, що саме в цьому є ефективне використання бюджетних 
коштів! 

Як і обіцяв, минулого року біля багатьох шкіл і дитячих садків 
нанесли сучасну розмітку холодним пластиком. Переконаний, що ця 
розмітка буде довго служити громаді, а головне – забезпечить безпеку для 
дітей при перетині дороги біля шкіл та дитячих садочків. Зараз можу сказати 
– кількість розмітки, нанесеної холодним пластиком, будемо збільшувати! 
Краще якісне і на кілька років, ніж дешеве і на кілька місяців! 



Оперативно та якісно надає послуги ЖЕК № 7. Поступово 
зменшується кількість будинків на обслуговуванні 

Житловий фонд становить 273 багатоквартирні житлові будинки, в 
яких розміщено 6426 квартир, загальною площею 297 508 м2. Поступово 
зменшується кількість будинків на обслуговуванні. Вважаю, що 
максимально ефективно можна управляти будинками, коли створити ОСББ. 
Тоді жителі можуть самостійно ухвалювати рішення щодо благоустрою та 
управління своїм будинком. 

Управляюча компанія МКВЖЕРЕП № 7 за власні кошти в ході 
обслуговування житлового фонду в 2025 році виконала такі роботи: 

• ремонт шиферних покрівель на 27 будинках, площею 164 м2; 
• ремонт м’яких покрівель на 26 будинках, площею 977 м2; 
• відремонтовано 4 під’їзди площею 730 м2; 
• замінено 6 вікон в під’їздах 5 будинків; 
• замінено 55 м водостічної мережі в 5 будинках; 
• прочищено завали в 13 шахтах вент-дим каналів; 
• відремонтовано 4 оголовки вент-дим каналів в 2 будинках; 
• виконано ремонт 6 м2 майданчиків сходових маршів в 2 будинках; 
• замінено 2 люки на горищах; 
• замінено 49 м2 скла на вікнах у під’їздах; 
• відремонтовано східці при входах у 7 під‘їздах; 
• відремонтовано 51 пог. м укосів після заміни вікон у під’їздах 2 

будинків; 
• замінено 64 пог. м жолобів, звисів, примикань на шиферних 

покрівлях в 19 будинках; 
• відремонтовано 5,7 м3 цегляної кладки стін 6 житлових будинків; 
• відремонтовано 70 м2 штукатурки цоколів та відмощень в 13 

будинках; 
• замінено 371 м мереж водопостачання в 37 будинках; 
• замінено 150 м мереж теплопостачання у 23 будинках; 
• замінено 244 м мереж водовідведення в 30 будинках ; 
• замінено 23 одиниці запірної арматури мереж водо- та тепло-

постачання та 5 засувок; 



• відремонтовано 300 електрощитових, замінено 5 будинкових 
електричних лічильників, 85 автоматичних вимикачів, 195 пог. м 
електромережі, замінено 300 освітлювальних приладів; 

• відремонтовано 5 одиниць МАФів (лавки, столики, інші); 
• кроновано та видалено 32 аварійні дерева на прибудинковій 

території; 
• вивезено 160 м3 великогабаритного сміття власним транспортом. 

Соціальний захист. Підтримуємо вразливі категорії. Допомагаємо 
людям в умовах війни 

За 12 місяців 2025 року прийнято 2137 заяв для призначення 
державних допомог, 212 заяв для призначення субсидій, 235 заяв щодо 
призначення пільг. Надано 2868 консультацій за телефоном «гарячої лінії», 
видано 2811 довідок про отримання (неотримання) допомог. 

Впродовж року видано посвідчення різним категоріям громадян, 
зокрема особам з інвалідністю, ветеранам війни, членам сімей загиблих 
Захисників та Захисниць України, багатодітним сім’ям. 

Станом на 01.01.2026 на обліку перебуває 4393 внутрішньо 
переміщені особи, з них 1043 дитини, 1912 осіб працездатного віку, 304 
особи з інвалідністю, 823 пенсіонери. 

Станом на 01.07.2025 кількість отримувачів соціальних допомог 
становила: 

- державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям – 225 
сімей; 

- державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та 
дітям з інвалідністю – 1209 осіб; 

- державної соціальної допомоги особам, які не мають права на 
пенсію – 553 особи; 

- допомоги сім’ям з дітьми – 1331 сім’я; 
- допомоги багатодітним сім’ям – 305 сімей; 
- тимчасової допомоги на дітей, батьки яких ухиляються від сплати 

аліментів – 15 сімей; 
- щомісячної грошової допомоги особі, яка проживає разом з особою 

з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, яка за висновком 



лікарської комісії закладу охорони здоров’я потребує постійного 
стороннього догляду – 88 осіб; 

- державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх числа, у тому числі з інвалідністю, 
грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за 
надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та 
прийомних сім’ях – 4 сім’ї; 

- допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам – 654 
сім’ї. 

До 01.07.2025 управління здійснювало призначення та виплату 
державних соціальних допомог. Кількість отримувачів становила: 1331 
сім’я з дітьми, 1209 осіб з інвалідністю з дитинства та дітей з інвалідністю, 
553 особи, які не мають права на пенсію, 305 багатодітних сімей, 654 сім’ї 
внутрішньо переміщених осіб. 

За І півріччя 2025 року нараховано державних  допомог, компенсацій, 
грошового забезпечення та оплати послуг окремим категоріям населення на 
суму 62 823,2 тис. грн, а допомоги   на   проживання   внутрішньо   
переміщеним   особам – на  суму  13 445,1 тис. грн. 

Призначено та виплачено 86 компенсацій фізичним особам, які 
надають соціальні послуги, на суму 2125,0 тис. грн. 

За 12 місяців 2025 року нараховано та профінансовано пільги з 
бюджету громади: 

- відшкодування за ЖКП членам сімей загиблих (померлих) ветеранів 
війни, смерть яких пов’язана із участю в АТО/ООС та членам сімей 
загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України – 1388,3 тис. грн; 

- пільги окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку – 94,0 
тис. грн; 

- компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним 
транспортом окремим категоріям громадян – 9452,1тис. грн; 

- відшкодування за ЖКП почесним громадянам міста Бердичева, 
особам з інвалідністю І та ІІ гр. по зору та особам, які досягли 100-річного 
віку – 903,5 тис. грн 



Працює ветеранський хаб, до якого з початку року звернулось 1538 
осіб. Працює телефон «гарячої лінії». 

У 2025 році 12 осіб отримали грошову компенсацію на придбання 
житла на суму 26 305,1 тис. грн 

З бюджету громади виплачено 1 920,8 тис. грн одноразової 
матеріальної допомоги сім’ям загиблих (померлих) в зоні воєнних 
(бойових) дій Захисників та Захисниць України та 1288,4 тис. грн адресної 
грошової допомоги іншим громадянам Бердичівської міської територіальної 
громади. 

Соціальні послуги у громаді надає Комунальна установа «Центр 
надання соціальних послуг». Протягом 2025 року соціальні послуги 
отримали 5450 осіб, з них 2055 внутрішньо переміщених осіб. 

На обслуговуванні центру перебуває 1800 осіб. Соціальні послуги 
надаються за напрямами догляду вдома, соціальної адаптації, 
консультування, соціального супроводу, реабілітації, натуральної допомоги 
та інших. 

У 2025 році створено Центр психосоціальної підтримки ветеранів та 
осіб, що постраждали від війни, а також введено фахівців із супроводу 
ветеранів та демобілізованих осіб. 

Соціальна підтримка населення залишається одним із пріоритетних 
напрямків нашої роботи в умовах воєнного стану. 

Продовжуємо міжнародну співпрацю з партнерами з Німеччини, 
Литви та Польщі і щиро вдячні їм за підтримку нашої громади 

Сьогодні багато міжнародних проєктів, в яких ми беремо участь, 
розраховані на отриманні допомоги. Завдяки нашим європейським друзям 
ми забезпечуємо наші комунальні установи та підприємства генераторами 
та іншим необхідним обладнанням. Минулого року німецьке місто-партнер 
Констанц для покращення освітнього процесу надало освітнім закладам 
міста 45 ноутбуків, 36 комп’ютерів та 10 великих моніторів. Це справжній 
прояв дружби та підтримки! 



Працюючи з нашими міжнародними партнерами, ми завжди робимо 
акцент на залученні дітей та молоді. Старшокласники наших шкіл, які добре 
володіють німецькою та англійською мовами, в травні 2025 року відвідали 

місто Констанц для участі у 
міжнародному заході в межах 
проєкту «Міста-побратими за 
Європу». Впродовж тижня вони 
жили в німецьких родинах та 
спілкувались виключно 
німецькою та англійською 
мовами. За час перебування наші 
учні мали можливість оцінити 
стиль життя у Німеччині, 

говорили, зокрема, про екологічні ініціативи, культуру, систему сортування 
сміття, розвиток велосипедної інфраструктури, доступ до освіти та 
ставлення до соціального вибору особистості. Це гарні теми для роздумів 
юнацтву щодо обрання майбутньої професії.  

Понад 40 дітей з родин військовослужбовців Бердичівської громади 
відвідали оздоровчий табір у партнерському місті Плонськ в Польщі. 
Поїздка була організована в межах міжнародної співпраці та спрямована на 
підтримку дітей, які постраждали внаслідок війни. Вже кілька років поспіль 
польське місто-партнер організовує табори для дітей з Бердичева. Це 
можливість для юних бердичівлян відпочити, оздоровитись, дізнатись про 
життя однолітків за кордоном.  



Провели економічний форум «Бердичів – місце зустрічі ідей та 
рішень». Об’єднали партнерів. Відкриваємо нові можливості для 
громади 

Вперше в Бердичеві відбувся економічний форум «Бердичів – місце 
зустрічі ідей та рішень», який став важливою платформою для діалогу та 
співпраці однодумців. До заходу ми долучили Голову Верховної Ради 
України, народних депутатів України, представників обласної військової 
адміністрації та бізнесу. Форум об’єднав представників різних рівнів влади 
та партнерів для обговорення актуальних питань розвитку громад. 
Особливу увагу приділили відновленню економіки, залученню інвестицій 
та підтримці бізнесу в умовах воєнного стану.  

До участі у форумі долучилися понад 30 учасників – мери та офіційні 
делегації з міст Польщі, Литви, Естонії, Німеччини та України. Це створило 
можливості для налагодження нових міжнародних контактів та поглиблення 
співпраці з європейськими партнерами. Учасники обмінялися досвідом у 
сфері економічного розвитку, інвестиційної політики та відновлення 
громад. Проведення форуму стало важливим кроком у позиціонуванні 
Бердичева як відкритої до співпраці громади, готової до розвитку та 
реалізації нових проєктів. Отже, разом із однодумцями задля розвитку 
громади працюємо далі. 


